



改革开放以来,我省保险业取得迅猛 发展,保费规模持续快速增长,市场 体系更加健全。与此同时,保险业依 托产品与服务的市场机制,积极发挥 企业社会责任,在保障经济、服务民 生、促进就业、社会管理、环境保护、 社会保障等方面发挥着日益重要的 功能与作用。特别是近年来,我省保 险业秉承"人人为我、我为人人"的理 念,分享发展成果、回馈社会大众,积 极投身公益事业。

郑州晚报记者 倪子 杨长生

## 英大财险周口中支:"留守儿童"捐助活动

12月10日,英大财险周 口中支党支部党员服务队来 到郸城县汲冢乡丁寨小学开 展关爱"留守儿童"捐助活 动。此次活动,旨在对"留守 儿童"这一特殊群体表达关爱 关心之情。

活动现场,英大财险周

口中支党支部书记面对孩 子们学习成长的艰苦环境, 深受触动,动情地赞扬孩子 们是寒冬季节里傲人绽放的 梅花;希望同学们能自强、自 律、自励,好好学习,努力成 为一个对他人、对社会、对国 家有用的优秀人才。

随后,英大财险周口中 支党员服务队的成员们为 孩子们分发了书包、本子、 铅笔等日常学习用品。

此次活动的顺利举办, 获得了校方的一致认可,丁 校长欣慰地说,此次捐助活 动让孩子们感触到了社会

群体的关心爱护,感受到了 人间大爱的温暖,给他们幼 小的心灵播下了希望的种 子。本次捐助是英大财险 周口中支以感恩之心反哺 社会的一次公益活动,向公 司职工队伍传递了满满的 正能量。

## 弘康人寿河南分公司:爱心助学行活动

2015年9月10日上午, 弘康人寿保险股份有限公 司河南分公司联合郑州慈 善总会共同开展的"情系学 子 爱心起航"活动在荥阳 豫龙镇第三小学举行。弘 康人寿河南分公司是一家 有社会责任感的优秀企业, 在开业之际,企业怀着一颗 回馈社会的心,用做公益慈 善活动作为分公司的开业

庆典,以实际行动展现了优 秀企业积极履行社会责任 的良好形象。

活动现场,弘康人寿河 南分公司向荥阳市豫龙镇 第三小学30名困难家庭学 生每人救助1000元,向学 校捐赠了图书柜、办公椅、 热水机等一批急需物资,并 邀请中国音乐教育学会会 员、河南省音乐家协会会

员、河南省乐器协会理事刘 武老师莅临现场授课,带领 学校师生走进了音乐的艺 术世界。

弘康人寿河南分公司 呼吁更多的爱心企业积极 参与社会的各项公益慈善 事业,献出企业的一份爱 心,为需要帮助的困难群体 实实在在做一些好事,为社 会的和谐发展多做贡献。

## 中意人寿河南分公司:关爱"小糖儿"慈善捐助项目

2015年9月16日,中意 人寿河南分公司开业仪式 在郑举行,从而宣告了这家 具有双世界500强基因的合 资寿险机构正式进军河 南。该公司将本用于开业 宣传的资金投入到儿童糖 尿病慈善项目上来,向急需 救助的就诊于郑州市儿童 医院的部分小糖儿患者捐 赠了价值20万元的胰岛素 泵,用于他们的诊疗康复, 并将持续关注和推动我省 儿童糖尿病诊疗康复项目。

作为一家合资公司,中 意人寿不但注重为社会提 供保险保障,也同样重视保 险业所蕴含的社会责任和 关爱精神,坚持以拳拳之心 回馈社会。公益慈善事业 和保险真谛如出一辙,也是 雪中送炭、扶危济困,在总 公司、郑州慈善总会及郑州 市儿童医院的支持和帮助 下,中意河南第一个关注到 了"小糖儿"群体,并把它 作为中意河南第一个正式 启动的慈善捐助项目,该项

目将持续进行下去。

业内人士对中意人寿 河南分公司的善举,也给予 了高度肯定。中意人寿河 南分公司不但注重为社会 提供保险保障,也同样重视 保险业所蕴含的社会责任 和关爱精神,坚持以拳拳之 心回馈社会,体现了保险业 的真谛所在,彰显了大型金 融机构的社会责任感,呼吁 各界能够加入到儿童糖尿 病诊疗康复这一美好的事





中国银监会核准专业信托金融机构



中原信托作为国有控股的金融机构,为高端个人客户和机构客户提供:

- •丰富的产品系列
- 中原财富-安益系列、宏业系列、安融系列、成长系列、宏业系列信托产品

地址:郑州市商务外环路24号25层

•专业的理财团队

中原信托有限公司

财富顾问团队具有丰富的理财经验,拥有CFP、AFP等专业资格认证

• 稳健的风险管理

连续13年保持自主开发类信托产品本金与收益按时、足额兑付

• 贴心的会员服务

加入中原精英理财俱乐部,可享受最多13项专属服务和礼遇

网址: http://www.zyxt.com.cn 财富热线: 400-687-0116

诚信重诺 盾得托付